
 42  5,173  123

Q1 How often do you visit Warm Mineral Springs Park in one year?
Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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57.72% 71

25.20% 31

4.88% 6

12.20% 15

Q2 How far away do you live from the Park?
Answered: 123 Skipped: 0

TOTAL 123
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25+ Miles
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91.87% 113

4.88% 6

0.81% 1

0.00% 0

2.44% 3

Q3 Where do you live?
Answered: 123 Skipped: 0

TOTAL 123

Florida
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12.20% 15

8.94% 11

1.63% 2

91.87% 113

0.00% 0

Q4 How do you get to the Park? (You may choose up to 3 options.)
Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Walk/Run

Bike

Public Transit

Car

Golf Cart
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26.02% 32

68.29% 84

5.69% 7

Q5 What is your gender?
Answered: 123 Skipped: 0

TOTAL 123

Male

Female

Prefer Not to
Disclose
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0.81% 1

1.63% 2

8.94% 11

17.07% 21

19.51% 24

26.02% 32

26.02% 32

Q6 What is your age range?
Answered: 123 Skipped: 0

TOTAL 123

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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73.17% 90

24.39% 30

46.34% 57

4.88% 6

60.16% 74

14.63% 18

24.39% 30

41.46% 51

17.89% 22

Q7 Who might you visit the Park with? (Please select all that apply.)
Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Spouse/Signific
ant Other

Parents

Children

Grandparents

Guests from
Out of Town...

Guests from
Over Seas

Visit the Park
Solo

Neighbor/Friend
s

Grandchildren
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 4  474  123

Q8 On a Scale from 1 to 5, with 5 being the highest, how aware are you
of the site's natural/geologic history?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 4  437  123

Q9 On a Scale from 1 to 5, with 5 being the highest, how aware are you
of the site's Paleo-Indian history?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 3  332  123

Q10 On a Scale from 1 to 5, with 5 being the highest, how aware are you
of the site's architecture/Sarasota School of Architecture history?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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100.00% 123

76.42% 94

69.11% 85

58.54% 72

46.34% 57

Q11 In ONE word, how do you currently describe the 21.7 acre portion
(see shaded area) of the Park? (Can add up to five ONE word

descriptions.)
Answered: 123 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Enter a word

Enter another word

Enter another word

Enter another word

Enter another word
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100.00% 123

68.29% 84

53.66% 66

39.02% 48

31.71% 39

Q12 In ONE word, how do you currently describe the 59.9 acre portion
(see shaded area) of the park? (Can add up to five ONE word

descriptions.) 
Answered: 123 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Enter a word

Enter another word

Enter another word

Enter another word

Enter another word
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100.00% 123

73.17% 90

64.23% 79

51.22% 63

42.28% 52

Q13 In ONE word, how would you describe your vision for the 21.7 acre
portion (see shaded area) of Warm Mineral Springs Park? (Can add up to

five ONE word descriptions.)
Answered: 123 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Enter a word

Enter another word

Enter another word

Enter another word

Enter another word
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100.00% 123

67.48% 83

56.91% 70

47.97% 59

40.65% 50

Q14 In ONE word, how would you describe your vision for the 59.9 acre
portion (see shaded area) of Warm Mineral Springs park? (Can add up to

five ONE word descriptions.)
Answered: 123 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Enter a word

Enter another word

Enter another word

Enter another word

Enter another word
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Q15 What do you currently like about the 81.6 acre Park (see shaded
area)? (Short answers are recommended. Limited to 250 characters.)

Answered: 123 Skipped: 0
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Q16 What do you currently NOT like about the 81.6 acre Park? (Short
answers are recommended. Limited to 250 characters.)

Answered: 123 Skipped: 0
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48.78% 60

14.63% 18

21.14% 26

20.33% 25

65.04% 80

59.35% 73

Q17 What do you currently participate in at the 81.6 acre Park? (Choose
activities below. You may choose multiple options.)

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Walking/Hiking

Community
Garden

Spa Activities

Dining/Picnic
Activities

Enjoy the
Springs

Swim in the
Springs
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 5  565  123

Q18 How would you rate the maintenance of the Springs, on a scale of 1
- 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 4  505  123

Q19 How would you rate the maintenance of the Spa, on a scale of 1 -
10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 5  618  123

Q20 How would you rate the maintenance of the grounds around the
Springs, on a scale of 1 - 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 5  583  123

Q21 How would you rate the maintenance of the Welcome Center, on a
scale of 1 - 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 4  496  123

Q22 How would you rate the maintenance of the Locker Rooms, on a
scale of 1 - 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 29  3,590  123

Q23 How would you rate the maintenance of the Parking/Vehicular
Access, on a scale of 1 - 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123
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 5  554  123

Q24 How would you rate the maintenance of Pedestrian Areas, on a
scale of 1 - 10, with 10 being the best?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES

24 / 32

Warm Mineral Springs Park Master Plan Survey



16.26% 20

11.38% 14

16.26% 20

51.22% 63

15.45% 19

8.13% 10

37.40% 46

33.33% 41

4.07% 5

11.38% 14

17.89% 22

53.66% 66

Q25 What improvements would make your experience more enjoyable?
Pick your top three.

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Enhanced
Parking

Enhanced
Pedestrian...

More Seating
Options

Shade

Areas for
Wellness...

Rental Cabanas

Educational
Exhibits

Improved
Shower/Locke...

Meeting Space

Enhanced Spa
Space

Exercise
Classes,...

Restaurant/Dini
ng Options
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54.47% 67

56.91% 70

66.67% 82

27.64% 34

34.15% 42

46.34% 57

28.46% 35

Q26 What type of events/activities would bring you to the 81 acre site?
(You may choose multiple options.)

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Music

Wellness Events

Historical
Events...

Plays

Movies in the
Park

Art/Craft
Festivals

Camping
Opportunities
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26 / 32

Warm Mineral Springs Park Master Plan Survey



64.23% 79

76.42% 94

13.01% 16

15.45% 19

Q27 What type of food and drink offering would you like to see at the
Park? (Choose up to two options.)

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Snack
Food/Coffee...

Casual Meals
($6-$18)

Dining (Over
$18)

Alcohol Sales
(Beer & Wine)
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Q28 Rank the following elements in the order of priority to enhance Warm
Mineral Springs Park.

Answered: 123 Skipped: 0
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65.04% 80

78.05% 96

60.16% 74

38.21% 47

36.59% 45

41.46% 51

62.60% 77

51.22% 63

36.59% 45

Q29 What type of wellness activities would you like to see offered at
Warm Mineral Springs Park?

Answered: 123 Skipped: 0

Total Respondents: 123  

Nature Viewing

Relaxing in
the Springs

Yoga

Group Fitness
Classes

Tai Chi

Meditation

Walking

Massage

Spa/Salon
Services
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Walking
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Spa/Salon Services
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Q30 Additional Comments or Questions?
Answered: 70 Skipped: 53
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98.55% 68

94.20% 65

98.55% 68

Q31 (Optional) Please enter your name and email address if you would
like to receive email notifications from the City of North Port about Warm

Mineral Springs Park.
Answered: 69 Skipped: 54

ANSWER CHOICES RESPONSES

First Name

Last Name

Email Address
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